

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от . . . . .

25 ИЮН. 41 9

Москва

Газета № . . . . .

## ДОМИК В КАЙШАУРИ

В ГРУЗИНСКОМ  
ЛЕРМОНТОВСКОМ  
КОМИТЕТЕ

В 1837 году, возвращаясь из Тифлиса по Военно-Грузинской дороге, М. Ю. Лермонтов остановился, укрываясь от непогоды, в Кайшаури. Дорога в те времена пролегла через село.

Описание Кайшаурской долины в «Бэле» приобретает таким образом автобиографическое значение. О том, что Лермонтов остановился в Кайшаури, в доме, занимаемом в настоящее время местным жителем по фамилии Кайшаури, свидетельствовали старожилы этого села.

В Кайшаури выезжают члены Грузинского лермонтовского комитета.